MARIA STELLA

FIRENZE



"MARIA STELLA (マリアステラ)" ブランドコンセプト

イタリア・トスカーナ州の州都、フィレンツェ。歴史的な建造物が立ち並び、今もルネッサンス時代の息吹を伝えるこの街は、一方で流行発信の拠点として創造的な活気にあふれています。MARIA STELLA は、そんなフィレンツェに受け継がれてきた伝統的なクラフツマンシップが結晶したバッグブランドです。

「伝統」というと一般に「古いものを受け継ぐ」といった意味にとられがちですが、フィレンツェの伝統とは本来そうではありません。それは「先達が築き、磨き上げてきた卓越した技術とともに創造性を具現化すること」を意味します。ルネッサンス運動そのものがフィレンツェの職人がきっかけとなってはじまったという事実やルネッサンス期の作品の革新性は、明らかにそうした「伝統」と符号します。

その意味で MARIA STELLA は、フィレンツェの伝統に忠実な、おそらく唯一のバッグブランドといっていいでしょう。なぜなら MARIA STELLA のバッグ作りは、才能ある職人たちを発掘し、彼らをアーティストとして認めるところからはじまっているからです。その結果、MARIA STELLA のバッグは、デザイン、素材作り、縫製といったすべての工程において、一流の職人たちの技術と感性が余すところなく発揮され、生み出されることになるのです。これまでほとんどの場合、様々なブランドのオーダーに応えることだけを求められてきた職人たちが、自由な製作環境のなかで納得いくまで時間をかけて完成させたバッグは、いずれも「作品」とよぶに値するクォリティを誇ります。

こうしたフィレンツェの職人たちが才能を発揮できる機会を提供することが MARIA STELLA の使命です。

添付: MARIA STELLA パンフレット

MARIA STELLA

FIRENZE



2008 SPRING & SUMMER COLLECTION ±9

"MARIA STELLA (マリアステラ)"ブランドを象徴するオリジナル革素材を使用した GAIA。なめした子牛革にグリッターをブラシでのせ、その上に何層もの特殊な塗料を重ねていくことで完成したこの素材は、フィレンツェの中でも卓越した技術をもつ職人の手によるもので、まったく同じものをつくることはできません。まさに、フィレンツェ職人の技術と知恵と感性が結晶した作品といえるでしょう。もちろん、複雑な加工を施してはいますが、柔らかくしなやかな手触りには革本来の高いクオリティが感じられます。また、使い込むにつれ、その発色や風合いもどんどん変化していき、時間とともに愛着が増す素材でもあります。ファーストコレクションでは、この GAIA に象徴されるように、革素材のグリッターの輝きに合わせたスタッズ使いが特長のデザインが、ボストンタイプのみならず、ショルダーやトートなどでも表現されております。



商品名●GAIA (ガイア)

商品番号●10801-05-400

価格●¥105,000 (税込)

色●2 色/CASTAGNA (革: 栗茶×金具: ゴールド)、

MALANZANA (革:濃紫×金具:シルバー)

サイズ●H240×W360×D160mm

素材●表地:子牛革

金具:真鍮にゴールドメッキ、またはニッケルメッキ加工

仕様●開閉:ファスナー式

内側:ファスナーポケット1、オープンポケット2

製作地●イタリア・フィレンツェ製

発売予定月●2008年2月

[お問い合わせ]

株式会社 JALUX TEL.03-5460-7125 FAX.03-5460-7209

[PRに関するお問い合わせ]

フキ・プレスルーム TEL.03-5774-6630 FAX.03-5774-6640

[貴紙(誌)掲載の際のお問い合わせ先]

マリアステラ(JALUX) TEL.03-5460-7125

http://maria-stella.com/